




RFO – I-й тур – Математика – IX-й класс 
 
 

1. Вычислите: −7! ⋅ 7"! ⋅ (−7)# ⋅ 7! ⋅ (−7)"! ⋅ (−7)"$ 
A) 1 

B) − !
"

 
C) 7 
D) −7 

E) 
!
"

 
 
 
 
 
 
 
 

2. Сумма двух чисел равна 27. 75% от первого числа на 3 больше, чем 40% от второго 
числа. Найдите модуль разности этих чисел. 
A) 7 
B) 6 
C) 5 
D) 4 
E) 3 

 
 
 
 
 
 

3. При скольких различных натуральных значениях 𝐴 дробь  
#
$%

 будет правильной и 

несократимой? 
A) 24 
B) 28 
C) 26 
D) 20 
E) 22 

 
 
 
 



4. Найдите произведение: 

(1 −
1
4* (1 −

1
9* (1 −

1
16*⋯(1 −

1
1225* 

A) 
!&
'$

 

B) 
'%
'$

 

C) 
!
'$

 

D) 
'(
")

 

E) 
!&
")

 

 
 
 
 
 
 

5. В равенстве 𝑚 = 12𝑥 + 8 = 9𝑦 + 5 = 20𝑧 + 16 числа 𝑚, 𝑥, 𝑦, 𝑧 являются 
натуральными числами. Найдите сумму 𝑥, 𝑦, 𝑧, при наименьшем значении 𝑚. 
A) 39 
B) 41 
C) 45 
D) 49 
E) 51 

 
 
 
 
 
 

6. Средняя линия трапеции, в которую вписана окружность, равна 4 см. Найдите 
периметр трапеции. 
A) 8	см 
B) 12	см 
C) 16	см 
D) 20	см 
E) 32	см 

 
 



7. Кассир продал билеты на все места первого ряда театра. Места первого ряда 
пронумерованы начиная с 1. Однако после продажи билетов он обнаруживает, что 
одно из мест было продано дважды. Определите какой номер места кассир продал 
дважды, если сумма номеров мест, указанных на проданных билетах, равна 857. 
A) 41 
B) 37 
C) 39 
D) 35 
E) 33 

 
 
 
 
 
 

8. У уравнения (𝑎 + 1)𝑥 + 𝑏 − 3 = 6𝑥 + 2𝑏 + 1 бесконечное количество решений. 
Найдите сумму 𝑎 + 𝑏. 
A) 0 
B) 1 
C) 2 
D) 3 
E) 4 

 
 
 
 
 
 
 

9. ?𝑎 ⋅ @$
%
⋅ √𝑎&

!
= ?2 ⋅ @$

'
⋅ √8

"     Найдите значение а. 

A) 0,5 
B) 1 
C) 2 
D) 4 
E) 8 

 
 
 



10. Множества 𝐴 и 𝐵 удовлетворяют условиям  𝑠(𝐴\𝐵) = 5𝑘, 𝑠(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑘 + 2,
𝑠(𝐵\𝐴) = 6𝑘 и 𝑠(𝐴 ∪ 𝐵) = 50.  𝑠(𝐴) =	?	 
 
Примечание: 𝑠(𝐴) – количество элементов множества 𝐴, 	𝐴\𝐵 – разность множеств. 
 
A) 50 
B) 44 
C) 26 
D) 28 
E) 32 

 
 
 
 

11. На правой стороне уравнения (𝑥 + 47) ⋅ 9 = 4𝑦𝑦IIIII трехзначное число, у которого в 
разряде сотен 4, а в разряде десятков и единиц 𝑦. Решив уравнение, найдите сумму 
𝑥 + 𝑦. (𝑥 – положительное целое число) 
A) 13 
B) 14 
C) 15 
D) 16 
E) 17 

 
 
 
 
 
 

12. Дано 𝑃(3𝑥 + 4) + 𝑃(𝑥 + 1) = 2𝑥! + 3𝑥 − 1. Если свободный член многочлена 𝑃(𝑥) 

равен − ''
()

, найдите сумму его коэффициентов. 

A) 
("
()

 

B) − '
&

 

C) 
('
()

 

D) − ("
()

 

E) − ('
()

 



13. В равнобедренном треугольнике 𝐴𝐵𝐶 угол при вершине равен 90°. 
Если высота, проведенная к основанию этого треугольника, составляет 5 см, то 
чему равна длина боковой стороны треугольника? 
A) 5 
B) 5√2 
C) 10 

D) 
$
√+

 

E) 10√2 
 
 
 
 
 
 
 

14. Если 4!( + 3 ⋅ 8$!& ≡ 𝑥	(𝑚𝑜𝑑	6), то 𝑥 =	? 
A) 2 
B) 3 
C) 4 
D) 5 
E) 1 

 
 
 
 
 
 
 
 

15. Найдите сумму корней уравнения |𝑥 − 1| + |𝑥 − 3| = 3. 
A) 2	
B) 0	
C) −2	
D) 4	
E) −4	

 
 
 
 



 
16. Дана функция. 𝑓(1) = 2 и 𝑓(3) = 4. Найдите сумму 𝑎 + 𝑏.	

𝑓(𝑥) = X
2𝑎𝑥 + 3
𝑏!𝑥 + 2

, 𝑥 ≤ 2

𝑥! + 𝑏𝑥 + 1, 𝑥 > 2	
 

A) 1 
B) 2 

C) 
(
'

 

D) 5 

E) 
$
+

 

 
 
 
 
 
 

17.  Фигура на рисунке состоит из 6 квадратов. 
Cторона самого маленького квадрата равна 1 см. 
Найдите длину стороны квадрата A. 
A) 3 см 
B) 3,5 см 
C) 4 см 
D) 4,5 см 
E) 5 см 

 
 
 
 
 
 
 

18. 𝑎 > 1 и [2𝑎 + 2√𝑎! − 1 − √𝑎 − 1 = 4.   𝑎 =	? 
A) 12 
B) 15 
C) 18 
D) 24 
E) 32 

 



19. 𝑎! + $
)#
= 49 и 𝑏! + $

%#
= 25.  К какому из вариантов ответа может быть равно 

выражение 
,-.
,/.

 ? 

A) 
!
+

 

B) 
!
'

 

C) 
!
(
 

D) 
!
$

 

E) 
!
%

 

 
 
 
 
 
 

20. Найдите сумму 66-й и 99-й цифр после запятой в десятичной записи дроби 
"%
$$$$

. 

A) 3 
B) 4 
C) 9 
D) 11 
E) 14 

 
 
 
 
 
 

21. На стороне 𝐶𝐷 прямоугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷 дана точка 𝑃. Прямая 𝐴𝑃 пересекает прямую 
𝐵𝐶 в точке 𝑇. Пусть 𝑀 середина стороны 𝐵𝐶. ∠𝐴𝑃𝑀 = 2 ∙ ∠𝐴𝑇𝐶. Площадь 
треугольника 𝐶𝑃𝑇 12	см!. Какова площадь прямоугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷? 
A) 160 
B) 144 
C) 120 
D) 80 
E) 60 

 



22. Продавец коктейлей (вид напитка) смешивает молоко и фруктовый сок в миксере 
(бытовом устройстве для приготовления коктейлей), чтобы сделать коктейль. Литр 
молока стоит 20 манатов, а литр фруктового сока — 30 манатов. Продавец налил в 
миксер определенное количество молока и фруктового сока, равное друг другу по 
стоимости. Найдите цену одного литра получившегося коктейля. 
A) 20 манатов 
B) 22 маната 
C) 24 маната 
D) 25 манат 
E) 26 манат 

 
 
 
 
 
 

23. Найдите отношение  
0
1
  из системы уравнений. 

a𝑎
*"+ = 16
𝑎*,+ = 8  

A) 8 
B) 5 
C) 2 
D) −3 
E) −7 

 
 
 
 
 
 
 

24. Отец Азера плывёт по течению от моста до корабля за 9 минут, а от корабля до 
моста за 12 минут. Если сам Азер плывёт от моста до корабля за 12 минут, то 
сколько времени ему потребуется, чтобы проплыть от корабля до моста? 
A) 13 минут 
B) 14 минут 
C) 15 минут 
D) 16 минут 
E) 18 минут 

 



25. На сторонах 𝐴𝐶 и 𝐵𝐶 треугольника  𝐴𝐵𝐶 даны точки 𝐷 и 𝐸 соответственно.      
𝐴𝐵 = 8, 𝐷𝐸 = 4, 𝐵𝐸 = 10, 𝐸𝐶 = 6 и ∠𝐵𝐴𝐶 = ∠𝐷𝐸𝐶. Найдите длину отрезка 𝐴𝐷. 
A) 4 
B) 6 
C) 6,5 
D) 7,5 
E) 8 
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